

<sup>1</sup> Érkezett : \_\_\_\_\_

### 1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve: OVI-FOCI Közhasznú Alapítvány

A kérelmező szervezet rövidített neve: OVI-FOCI Alapítvány

<sup>2</sup> Gazdálkodási formakód: 569 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem jogosult

<sup>3</sup> Tagsági azonosítószám: \_\_\_\_\_

A kérelmező jogállása :  Amatőr  Hivatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: Utánpótlás típusa: - nincs -

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: Férfi futsal csapat bajnoki osztálya: - nincs -

Adószám: 18211999-141  
Bankszámlaszám: 11712004-20342087-00000000

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) 1028 (helység) Budapest

Komjádi Béla u. (házszám) 3. III/18.  
(út, utca)

36302288321 Telefon: \_\_\_\_\_ Honlap: www.ovi-foci.hu

A levelezési cím eltér a székhely címétől   
A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) 1028 (helység) Budapest

Komjádi Béla u. (házszám) 3. III/18.  
(út, utca)

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Dr. Molnár Andrea

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: elnök

36302288321 Mobiltelefonszám: E-mail cím: info@ovi-foci.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Dr. Molnár Andrea

36302288321 Mobiltelefonszám: E-mail cím: andrea.molnar@ovi-foci.hu

#### A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

**2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA**

**2.1 A kérelmező 2011. / 2012. évi gazdálkodásának és 2013 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)**  
**Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.**

Bevétel	2011	2012	2013
Önkormányzati támogatás	0 MFt	119 370 MFt	141 000 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	7 498 MFt	0 MFt	0 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	7 498 MFt	119 370 MFt	141 000 MFt

**Kiadások alakulása az egyes éveadokban**

Kiadás	2011	2012	2013
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	7 533 MFt	12 050 MFt	25 000 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	0 MFt	95 443 MFt	0 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	4 953 MFt	0 MFt
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	7 533 MFt	112 446 MFt	25 000 MFt

**Egyéb tájékoztató jellegű adatok**

	2011	2012	2013
Utánpótlásra fordított összeg	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

**Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszaka(i)** 2013/14-es bajnoki évad  2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás  Tárgyi eszköz beruházás  Utánpótlás-nevelés fejlesztése  Képzés fejlesztése  Közreműködői költségek**4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2013/14 -es évadra vonatkozóan****Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

TAO indulásakor az első pályázat benyújtása előtt 2 óvodában valósult meg az Ovi-Foci, Ovi-Sport Program, mely az MLSZ számára is ismert. Az első pályát Debrecenben egy magáncég felajánlásából, a másodikat Kőbányán, önkormányzati finanszírozásból valósítottuk meg. A debreceni óvodában immáron harmadik éve, a budapesti óvodában egy éve működik nagy sikerrel és megelégedettséggel a Program, bizonyítva annak létjogosultságát. A 2011/2012-es támogatási időszakban Alapítványunk 33 óvodában tudta megvalósítani az OVI-FOCI, OVI-SPORT Programját, valamint ebben a támogatási időszakban már tagjainkka vált óvodák gyermekei részére az Ovi-Foci Programmat is megtartottuk. A 11/12 időszaki megvalósítással sikeresen elszámoltunk. A 2011/2012-es TAO támogatási időszakban sikerrel zajlott le Programunk és eredményes az utánpótlás-nevelés területén. Miközben a teljes TAO keretből kb. 0,76%-ban részesült, a 2011/2012-es évben 33 óvodában megvalósult programmal közvetlenül 5537 gyerekhez jutottunk el, a képzésben pedig 325 pedagógus vett részt. Annak köszönhetően, hogy egyes városokban az óvodák között jó az együttműködés és könnyű az átjárás közvetlen 9656 gyerek jutott hozzá ahhoz a lehetőséghez, hogy az Ovi-Foci pályán játsszon.

A költségeket figyelembe véve ez azt jelenti, hogy egy fő gyerekre az Alapítvány 18988 Ft-ot költött annak érdekében, hogy megszerettesse a sportot, egészséges életmódra nevelje a felnövekvő nemzedéket.

További eredménye a programnak, hogy a felnőttek körében is nagy sikernek örvend. Ha figyelembe vesszük, hogy az óvodásokat szülők, nagyszülők viszik az óvodába és jelen vannak a sportnap rendezvényen is, akkor az Ovi-Foci Ovi-Sport program átlagosan 30.000 ember megszólítására és megmozgatására képes.

A 2012/2013-as évben az Alapítvány 41 pályát épített és a hozzá kapcsolódó program megvalósítását vállalta fel, mely jelenleg folyamatban van.

**Ingatlan beruházás esetén annak indokoltága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése**

Egy óvodai programunk 4 elemből tevődik össze: Ovi-Foci Pálya. A programhoz kapcsolódó sporteszközök biztosítása Pedagógus általános képzés. Programmegvalósítás (internetes továbbképzés) Ovi-Foci Sportpálya. Termék rendelése: könnyen telepíthető, kis területen, jó minőségben biztosít sportolási lehetőséget óvodások számára, intézményi kereteken belül. Egyszerre biztosít 10-15 gyereknek önfeladott aktív sportolási lehetőséget, valamint lehetővé teszi a tehetségek felkutatását már ebben a korban is. Pálya mérete: játékelület: 6 x 12 méter. Kivitelezéshez szükséges felület: 7 x 13 méter, mivel a kapuk a pálya felületén kívülre esnek és az ajtók is kifelé nyílnak. Terület előkészítésének feltételei: A pálya kivitelezése zöldmezős beruházás keretében zajlik. A fenntartó kötelezettsége egy 7 x 13 méteres, megtisztított földterület biztosítása. A megtisztított területről a fenntartónak kötelező fényképes dokumentációt küldeni a kivitelező részére, mellyel igazolja a terület pályabefogadó képességét. Okulva a kivitelezés során szerzett tapasztalatokból, azon óvodákban, melyekben a terület megtisztítása nem teljes körűen zajlott (pl. bár kivágták a fát, de a helyszíni felvonulást követően kiderül, hogy a gyökeret nem távolították el), ilyen esetekben a kivitelező cégnek a zavartalan munkavégzés és a jelentős idővesztés problémáját kiküszöbölve meg kell oldania a terület tökéletes megtisztítását és pályát befogadó terület kialakítását. A tapasztalatinkból kiindulva számolunk ki olyan nem várt problémával is, mely kizárólag a tartóoszlopok lebetonozásakor, a talaj fúrása közben derül ki legelőször. Kőbányán pl. kiderült, hogy a szomszédos panelos építéskor építési törmelékkel töltötték fel az óvoda udvarát, melyre csak egy nagyon vékony földréteget vittek fel. Az építési törmelék az idők során természetesen elmozdult és a normál termőföldnél jóval keményebb, sziklaszerű talaj alakult ki. Ennek következtében az Ovi-Foci vázszerkezet telepítésére szánt idő egy teljes munkanappal megnövekedett. Ilyen és ehhez hasonló problémákra a kivitelezőnek mind gépparkilag, kivitelezés technikai felkészültenek kell lennie. az alapítványnak pedig ehhez mért finanszírozási képességgel kell rendelkeznie.

**Projekt időtartama és tevékenységének ütemterve**

Minden esetben a 2011/2012 és 2012/2013 támogatási évben megkezdett eljárás szerinti és szempontok alapján az Alapítvány kuratóriuma dönt a megvalósítások helyszíneiről. Azon fenntartók intézményeiben kívánjuk megvalósítani, akik Alapítványunkat szándéknnyilatkozatukban biztosították arról, hogy az Alapítvány által biztosított támogatás mellett hajlandók és képesek fedezni az önrész mértékének összegét a megvalósítás érdekében. A településenként támogatott óvodák száma függ az Alapítványunk számára megítélt összeg nagyságától.

A kiválasztások során alkalmazott főbb értékelés:

1. Érkezett az adott településről TAO felajánlás? Ha és amennyiben az adott településről érkezett társasági adó felajánlás összege lefedi az egy programelemre eső TAO részt, akkor az Alapítvány egyéb szempontok mérlegelése nélkül pozitív elbírálásban részesíti a pályázatot, tiszteletben tartva a törvényhozó azon szándékát, hogy a sportszervezetek-Önkormányzat-helyi vállalkozók közötti társadalmi kommunikáció az utánpótlás-nevelés érdekében teljes mértékben és tökéletesen valósuljon meg.

2. A fenntartó szándéknnyilatkozatában megjelölt, fejleszteni kívánt óvodák száma.

3. Adott létesítményben elérhető gyermekek száma 0-50-50 pont, 50-100-10 pont, 100-150-15 pont, 150-200-20 pont, 200 felett 25 pont.

4. Az adott óvodában dolgozó és a Tanfolyamot elvégezni kívánó óvodapedagógusok száma.

5. Hátrányos helyzetű a település?

6. Hajlandó-e az óvoda és a fenntartó a későbbiekben részt venni az Alapítvány által szervezett Ovi-Foci, Ovi-Sport Programokon, versenyeken.

7. Hajlandó-e az óvoda az Alapítvánnyal is együttműködő Sportiskolákkal, Egyesületekkel együttműködni a tehetségek kiszűrésére. Köteles legalább félévente egy alkalommal lehetőséget biztosítani a gyerekek megfigyelésére mind az Alapítvány, mind az együttműködő sportszervezetek, iskolák, egyesületek és szövetségek részére.

A megvalósulás alapvető kritériuma, hogy az óvodának legyen legalább 7x13m megtisztított területe. Az esetleges tereprendezés, térkő-burkolat vagy egyéb más burkolat eltávolítása - amennyiben az arra ráhelyezés műszakilag nem megoldható - a fenntartó kötelessége és költsége, mivel egységár csak ebben az esetben kalkulálható. Folytatni kívánjuk a már megkezdett, az Ovi-Foci pályával rendelkező és az oktatási programban részt vett óvodák gyermekei közötti sportvetélkedős programok rendszeres megszervezését, bonyolítását.

A programok megvalósítása a 2013/2014-es támogatási időszakban történik.

**A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)**

1. A FIFA Grassroots programjának már az óvodások is helyt kaptak, valamint ma már számos más sportág (pl. kézilabda, atlétika, kosárlabda, stb) is felismerte az óvodákotól kezdődő sportoktatás jelentőségét.

2. A sportág- specifikus oktatási programnak köszönhetően a gyerekek játékos formában tudják a futball, kézilabda, kosárlabda és számos más sportág alapjait elsajátítani.

3. Az intézményen belüli mozgáskultúra fejlesztő alap és extra képzésekkel azon szülők óvodás gyermekei is részesülhetnek sportág specifikus oktatásban, akik a szülők korlátozott anyagi helyzete vagy egyszerűen csak az időhiány végett nem tudnak egyéb sportintézetet, klubot vagy egyesületet látogatni.

4. A szülők nem szeretik, ha a gyerekeiket az intézményi foglalkozás keretén belül elviszik más helyre, épületbe sportolni. Ennek legfőbb oka a balesetvesztély. A Program megvalósulása esetén az úszás, lovaglás vagy egyéb, nagy infrastruktúrát igénylő sportokon kívül a legfontosabb sportágak intézményi kereten belül gyakorolhatóvá válnak.

5. Az oktatási program külön kitér a sérült gyermekek oktatására, figyelembe veszi, hogy az adott óvoda milyen formában sérült gyermekek befogadására alkalmas. A játékos sportolás segítségével ezen gyerekek integrációja sokkal gyorsabban megtörténik. A pálya alkalmas pl. csörgőlabdázásra is.

6. A Pálya kifejezetten az óvodások méretigényeihez igazított, modern, akadálymentesített, korszerű sportlétesítmény. Biztonságos, karbantartási költsége minimális. A Pálya esztétikájának és minőségének köszönhetően a gyerekek igény szintje nővelhető, sőt, automatikusan növekszik. Meglévő tapasztalatainkból kiindulva a gyerekek igénylik, hogy mezben lépjenek a Pályára, kezdeményezik a különböző sportszerek vásárlását. Elősegíti a környezetudatosságra való nevelést, a gyerekek vigyáznak a Pályára (nem lépnek be sáros cipővel, összeszedik a faleveleket), sajátjuknak tekintik büszkékké rá. Mindez elősegíti a mindennapos mozgás, sportolás, sportágak gyakorlása iránti igényt.

7. Hazánk számos óvodájában nincsen sportolásra alkalmas létesítmény, tornaszoba vagy tornaterem. Programunk megvalósítása esetén ez a hiány részben kiváltható. Egyfelől több terük lesz a gyerekeknek a sportolásra, másrészt a Pálya ponnyásítása esetén a gyerekek a szélől, durvább időjárási körülményektől és viszontagságoktól védve vannak. Ezzel a lehetőséggel az óvodák legalább a sportinfrastruktúrára vonatkozó törvényi feltételeknek meg tudnak felelni.

**A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése**

Az óvodai torna oktatás fejlődésének fontos programja volt a 80as évek közepétől elterjedő játékos gyermektorna, amely a klasszikus mozgáskultúra fejlesztő igényeit a pedagógia eszközeivel, a játékon keresztül tette élményszerű foglalkozássá. E programban jelent meg először a gyerekek számára adott eszközök kreatív használata, azonban a sokoldalú, előre mutató képességfejlesztő program nem terjedt ki a konkrét sportágspecifikus képességfejlesztés területére. Ez annyit jelentett, hogy minden nap mozogtak és játszottak az óvodában, de mozgásuknak foglalkozás jellege volt, tárgya nem. Ez adott alapot arra, hogy a

különböző, óvodásokkal foglalkozó sportegyesületek és klubok az óvodákba bebocsátást nyerhettek.

Ugyan a gyermektorna egyike azon fakultatív foglalkozás fajtáknak, amelyekkel a testnevelés keretén belül az óvodák között meglévő eltérések erősödtek, azonban az óvodák közti képzésbeli versenyhelyzetet elsősorban a fentiekben már említett infrastrukturális sajátosságokból, környezeti, intézményi együttműködési lehetőségekből adódó, képzési, nevelési programban megvalósítható eltérések adják. Azon intézmények, amelyek valamilyen sportolási lehetőséget tudnak biztosítani a kicsik részére lényegesen népszerűbbek az intézményválasztás során.

Mindez azért is lehetséges, mert a hazai óvodapedagógus képzés rendszere, magas képzési minősége és flexibilis jellege, illetve az intézmények megfelelőségéből adódó kényszerek és lehetőségek fenntartották az óvodapedagógusok alkalmazkodó képességét és ezért a képzés igen befogadó az új nevelési, foglalkoztatási lehetőségek iránt.

Fontos tudni, hogy az óvodás korosztály 10,3% focizik valamilyen formában rendszeresen, és hogy a sportágat választó 6-10 éves korosztály 49% (a fiúk jelentős része) a foci mellett kötelezi el magát. Ez kiemelt figyelmet érdemel, mert a sportág gyerekkori népszerűsége nem csak a médiának köszönhető. A futball megalapozó képzési, képességfejlesztő rendszere a komplex koordináció, a labdakezelés kézzel, lábbal történő elsajátítását, a csapatban tanulás teljes területét felöleli, ami nemcsak élmény a gyerekek számára, de látványosan meghatározza fejlődésüket is.

Óvodáskori futball oktatás Magyarországon több mint 10 éve zajlik kísérleti jelleggel. A kidolgozott program a három éves óvodai nevelési periódus sajátosságai szerint, játékos keretek között, kifejezetten komplex, egyéni és csapatbeli mozgáskoordinációs képzést valósít meg a teljes labdajáték spektrum alapképességeinek elsajátítására.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

**5 Személyi jellegű ráfordítások**  
**(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)**

Támogatási időszak	<sup>6</sup> Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14	projekt menedzser	Igen	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	150 000 Ft	42 000 Ft	2 304 000 Ft
2013/14	marketing vezető	Igen	Egyéb	nem releváns	Normál	0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	irodavezető	Igen	Egyéb	nem releváns	Normál	8	12	150 000 Ft	42 000 Ft	2 304 000 Ft
2013/14	adminisztátor	Igen	Egyéb	nem releváns	Normál	4	12	61 158 Ft	17 124 Ft	939 384 Ft
2013/14	jogi tanácsadó	Igen	Egyéb	nem releváns	Normál	0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:						20	36	361 158 Ft	101 124 Ft	5 547 384 Ft

**Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	2 815 931 Ft	2 815 931 Ft	5 631 861 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	2 815 931 Ft	2 815 931 Ft	5 631 861 Ft

**Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.**

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2013/14	projekt menedz	olyan mértékű a keletkező irat, hiszen csak ebben a támogatási időszakban pozitív elbírálás mellett közel 50 önkormányzattal kell együttműködni, hogy szükség van a dokumentumok naprakész kezeléséhez az adminisztratív tevékenységre
2013/14	marketing veze	nagyszerű programról beszélhetünk, melynek a további népszerűsítése, a közönség és partnereink folyamatos tájékoztatása fontos Alapítványunk életében
2013/14	irodavezető	A Program kezdetétől fogva a már csatlakozottak és a 2013/2014 támogatási időszakban még kapcsolódó óvodák, önkormányzatok közötti folyamatos kapcsolattartás, a program zavartalan lebonyolítása érdekében szükséges
2013/14	adminisztátor	jelentős mértékű pénzügyi tranzakció bonyolódik a program megvalósítása során. A szabályoknak való megfelelés és a közhasznúság által támasztott követelmények teljesítése érdekében nélkülözhetetlen
2013/14	jogi tanácsadó	a jogszabályi változások követése, szerződés-kötések nagyságrendje, jogi háttér megteremtése és követése

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

**7<sup>8</sup> Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)**

Támogatási időszak	<sup>9</sup> Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	<sup>10</sup> T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.	É.k. en.
2013/14	pálya ép.	Ovi-Foci Ovi-Sport Program meg	61 db óvodában speciális méretű műfüves Ovi-Foci pálya építése, mint tárgyi eszköz	Nem	70 %	435 284 907 Ft	2014-06-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2013/14	p. karb. gép	Karbantartó gép	az Alapítvány kötelességének érzi, hogy az önkormányzatokkal kialakult jó együttműködés keretében a pályák karbantartásához min. eszközzel hozzá tudjon járulni	Nem	70 %	0 Ft	2014-06-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Összegzés:						435 284 907 Ft			

**Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban:**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	133 386 590 Ft	311 235 377 Ft	444 621 968 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	133 386 590 Ft	311 235 377 Ft	444 621 968 Ft
összesen:	133 386 590 Ft	311 235 377 Ft	444 621 968 Ft

**Új ingatlan beruházások részletezése**

Évad	Beruházás megnevezése	<sup>3</sup> Beruházás típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	M.j.
2013/14	Ovi-Foci Ovi-Sport Program	Egyéb	1023 Budapest Komjádi Béla utca 3.	0	0	Saját	<input type="checkbox"/>

**Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)**

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma
2	a	félpálya	2	3

**Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása**

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	<sup>3</sup> Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	<sup>1</sup> l.v. Ft/óra	Bérelti díj	<sup>2</sup> l.v. h.	M.j.
--	------------------------------	--	----------------	--------	-------------------	--------------------------	-------------	----------------------	------

1. l.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. l.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mf/p / Nagy mf/p - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. IB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, IF: ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

**11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei**

**Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok száma**  
**Ha valamely korosztályban nincs játékosa, töltsse fel 0-val a mezőt!**

**2013/14-es bajnoki évad**

Korosztály	Csapatok szám	Ebből NB I kötelező UP	Ebből NB II. kötelező UP
U19	0	0	0
U18	0	0	0
U17	0	0	0
U16	0	0	0
U15	0	0	0
U14	0	0	0
U13-12	0	0	0
U11	0	0	0
U9	0	0	0
U7	1	0	0

**Tehetségbónusz táblázat (Ide kérjük felsorolni azt a max.4 játékost, akit felsőbb osztályba igazoltak át.)**

Versenyző neve	Versenyszengedélyének száma	Átvevő sportszervezet neve	Átvevő sportszervezet adószáma	Átvevő sportszervezet bajnoki osztálya
Badzsó Noel	1967879	Ovi-Foci Kh Alapítvány	18211999-1-41	Up alközpont ▾
Buczko-Cseh Tamás	1967880	Ovi-Foci Kh Alapítvány	18211999-1-41	Up alközpont ▾
Paranics Bence	1967881	Ovi-Foci Kh Alapítvány	18211999-1-41	Up alközpont ▾

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	<sup>12</sup> Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2013/14	medúza	db	122	40 767 Ft	4 973 574 Ft	Sporteszköz
2013/14	óriásteknős	db	122	30 480 Ft	3 718 560 Ft	Sporteszköz
2013/14	koordinációs karika	db	61	5 715 Ft	348 615 Ft	Sporteszköz
2013/14	mini gát	db	244	1 778 Ft	433 832 Ft	Sporteszköz
2013/14	műanyag gát	db	244	3 683 Ft	898 652 Ft	Sporteszköz
2013/14	koordinációs létra	db	61	5 563 Ft	339 343 Ft	Sporteszköz
2013/14	bója és rúdkészlet	db	244	8 255 Ft	2 014 220 Ft	Sporteszköz
2013/14	mez	db	610	1 143 Ft	697 230 Ft	Sporteszköz
2013/14	hajlítható szivacs	db	244	3 175 Ft	774 700 Ft	Sporteszköz
2013/14	kivágott bója	db	488	3 175 Ft	1 549 400 Ft	Sporteszköz
2013/14	rúd	db	244	3 175 Ft	774 700 Ft	Sporteszköz
2013/14	labda	db	244	1 905 Ft	464 820 Ft	Sporteszköz
2013/14	sportkrém	db	0	0 Ft	0 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	sebfertőtlenítő	db	0	0 Ft	0 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	kötyszer	db	0	0 Ft	0 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	bója készlet 50 db-os	db	61	5 588 Ft	340 868 Ft	Sporteszköz
2013/14	Sporteszköz helyszínre szállítás	db	0	0 Ft	0 Ft	Sporteszköz

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14	Nem	Edző	sportfoglalkozás I	6	Normál	12	67 717 Ft	18 961 Ft	1 040 136 Ft
2013/14	Nem	Edző	sportfoglalkozás II.	6	Normál	12	67 717 Ft	18 961 Ft	1 040 136 Ft
2013/14	Nem	Edző	sportfoglalkozás III	0	Normál	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Nem	Edző	sportfoglalkozás IV.	0	Normál	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása				
Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
sportfoglalkozás I	Egyéb	U7	10	150
sportfoglalkozás II.	Egyéb	U7	10	150
sportfoglalkozás III	Egyéb	U7	10	150
sportfoglalkozás IV.	Egyéb	U7	10	150

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése						
Évad	Ingatlan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória
2013/14	stadion	0	0 Ft	0	0 Ft	sportcsamok

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljogcímei			
Jogcím	2013/14	2014/15	2015/16
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	17 328 514 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft		



Személyszállítási költségek	2 001 151 Ft		
Nevezési költségek	0 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	4 981 025 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	2 080 272 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	27 250 962 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	2 800 715 Ft	25 206 437 Ft	28 007 152 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	2 800 715 Ft	25 206 437 Ft	28 007 152 Ft

12. Teteles bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
2013/14	pedagógus képzés	Á	610	6 019 282 Ft
Összegzés:				
			610	6 019 282 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	Á	2 451 846 Ft	3 677 769 Ft	6 129 615 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	2 451 846 Ft	3 677 769 Ft	6 129 615 Ft

14. a Rendelet 25 (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; melyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2013/14	könyvelő	Utánpótlás nevelés	504 126 Ft	504 128 Ft
2013/14	pályázatírás, pályázatkövetés	Tárgyi jellegű	6 224 707 Ft	6 224 707 Ft
2013/14	könyvvizsgálat	Képzés	73 555 Ft	73 555 Ft
2013/14	archiválás	Személyi jellegű	56 318 Ft	56 318 Ft
Összegzés:			6 858 706 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:	
2013/14	3 429 355 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)		
Jogcím	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	84 477 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	9 337 061 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	756 190 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	110 333 Ft	0 Ft
Összegzés:	10 288 061 Ft	0 Ft
összesen:	10 288 061 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>OUTPUT INDIKÁTOROK</b>					
Teljes szakember állomány	Fő				0.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő				0.0 %
Edzőtáborok száma	db				0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		74	135	82.4 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>EREDMÉNY INDIKÁTOROK</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő				0.0 %
U18	Fő				0.0 %
U17	Fő				0.0 %
U16	Fő				0.0 %
U15	Fő				0.0 %
Egyéb indikátor:					
szabadidő sportolók	Fő		12000	20000	66.7 %
nézőszám	Fő		1200	1600	33.3 %
U3-6 ovi	Fő		600	1000	66.7 %

Ügyiratszám : be/SFPMOD01-3002/2013

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Budapest ..... (helység), 2014 (év) ..... 05 (hó) ..... 30 (nap)

---

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

**Alulírott Dr. Molnár Andrea, mint a Kérelmező képviselője,**

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
  - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f) jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőröm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Budapest ..... (helység), 2014 (év) ..... 05 (hó) ..... 30 (nap)

\_\_\_\_\_  
Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Ügyiratszám : be/SFPMOD01-3002/2013

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül ( közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(80 000 Ft)  Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtését. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

Kelt: Budapest (helység), 2014 (év) 05 (hó) 30 (nap)

\_\_\_\_\_  
Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	2 815 931 Ft	84 477 Ft	2 815 931 Ft	5 631 862 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	311 235 377 Ft	9 337 061 Ft	133 386 590 Ft	444 621 967 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	25 206 437 Ft	756 190 Ft	2 800 715 Ft	28 007 152 Ft
Képzési feladatok támogatása	3 677 769 Ft	110 333 Ft	2 451 846 Ft	6 129 615 Ft
<b>Összegzés:</b>	<b>342 935 514 Ft</b>	<b>10 288 061 Ft</b>	<b>141 455 082 Ft</b>	<b>484 390 596 Ft</b>

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>

Projekt költségvetése a 2 évadra összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	2 815 931 Ft	84 477 Ft	2 815 931 Ft	5 631 862 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	311 235 377 Ft	9 337 061 Ft	133 386 590 Ft	444 621 967 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	25 206 437 Ft	756 190 Ft	2 800 715 Ft	28 007 152 Ft
Képzési feladatok támogatása	3 677 769 Ft	110 333 Ft	2 451 846 Ft	6 129 615 Ft
<b>Összegzés:</b>	<b>342 935 514 Ft</b>	<b>10 288 061 Ft</b>	<b>141 455 082 Ft</b>	<b>484 390 596 Ft</b>



**Módosítás részletei**

Jogcím	Művelet	Tétel megnevezése	Régi érték	Új érték	Változás	Régi tám. érték	Új tám. érték	Tám. érték vált.	
1	Személyi jellegű	sor módosult	projekt menedzser	1 386 840 Ft	2 304 000 Ft	917 160 Ft	703 980 Ft	1 169 543 Ft	465 563 Ft
1	Személyi jellegű	sor módosult	marketing vezető	1 040 136 Ft	0 Ft	-1 040 136 Ft	527 988 Ft	0 Ft	-527 988 Ft
1	Személyi jellegű	sor módosult	irodavezető	1 040 136 Ft	2 304 000 Ft	1 263 864 Ft	527 988 Ft	1 169 543 Ft	641 555 Ft
1	Személyi jellegű	sor módosult	adminisztátor	1 040 136 Ft	939 384 Ft	-100 752 Ft	527 988 Ft	476 845 Ft	-51 143 Ft
1	Személyi jellegű	sor módosult	jogi tanácsadó	1 040 136 Ft	0 Ft	-1 040 136 Ft	527 988 Ft	0 Ft	-527 988 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	medúza	3 582 694 Ft	4 973 574 Ft	1 390 880 Ft	3 313 900 Ft	4 600 428 Ft	1 286 528 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	óriásteknős	2 678 662 Ft	3 718 560 Ft	1 039 898 Ft	2 477 693 Ft	3 439 572 Ft	961 879 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	koordinációs karika	251 120 Ft	348 615 Ft	97 495 Ft	232 280 Ft	322 460 Ft	90 180 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	mini gát	312 440 Ft	433 832 Ft	121 392 Ft	288 999 Ft	401 283 Ft	112 284 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	műanyag gát	647 364 Ft	898 652 Ft	251 288 Ft	598 795 Ft	831 230 Ft	232 435 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	koordinációs létra	244 477 Ft	339 343 Ft	94 866 Ft	226 135 Ft	313 884 Ft	87 749 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	bója és rúdkészlet	1 450 948 Ft	2 014 220 Ft	563 272 Ft	1 342 089 Ft	1 863 102 Ft	521 012 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	mez	502 240 Ft	697 230 Ft	194 990 Ft	464 559 Ft	644 920 Ft	180 361 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	hajlítható szivacs	558 012 Ft	774 700 Ft	216 688 Ft	516 147 Ft	716 578 Ft	200 431 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	kivágott bója	1 116 024 Ft	1 549 400 Ft	433 376 Ft	1 032 293 Ft	1 433 155 Ft	400 862 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	rúd	558 012 Ft	774 700 Ft	216 688 Ft	516 147 Ft	716 578 Ft	200 431 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	labda	334 924 Ft	464 820 Ft	129 896 Ft	309 796 Ft	429 947 Ft	120 150 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	sportkrém	7 740 Ft	0 Ft	-7 740 Ft	7 159 Ft	0 Ft	-7 159 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	sebfertőtlenítő	4 100 Ft	0 Ft	-4 100 Ft	3 792 Ft	0 Ft	-3 792 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	kötszer	9 200 Ft	0 Ft	-9 200 Ft	8 510 Ft	0 Ft	-8 510 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	bója készlet 50 db-os	245 572 Ft	340 868 Ft	95 296 Ft	227 148 Ft	315 294 Ft	88 146 Ft
3	Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Sporteszköz helyszínre szállítása Olaszországból	745 355 Ft	0 Ft	-745 355 Ft	689 434 Ft	0 Ft	-689 434 Ft
3	Utánpótlás sportszakember	sor módosult	3. sor	1 040 136 Ft	0 Ft	-1 040 136 Ft	962 099 Ft	0 Ft	-962 099 Ft
3	Utánpótlás sportszakember	sor módosult	4. sor	1 040 136 Ft	0 Ft	-1 040 136 Ft	962 099 Ft	0 Ft	-962 099 Ft
3	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	sor módosult	stadion	1 083 480 Ft	0 Ft	-1 083 480 Ft	1 002 191 Ft	0 Ft	-1 002 191 Ft
3	Utánpótlás aljogcímei	összeg módosult	Személyszállítási költségek	2 889 255 Ft	2 861 151 Ft	-28 104 Ft	2 672 486 Ft	2 646 491 Ft	-25 995 Ft
3	Utánpótlás aljogcímei	összeg módosult	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	3 912 533 Ft	4 981 025 Ft	1 068 492 Ft	3 618 992 Ft	4 607 320 Ft	988 328 Ft
3	Utánpótlás aljogcímei	összeg módosult	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költségek	1 354 338 Ft	0 Ft	-1 354 338 Ft	1 252 728 Ft	0 Ft	-1 252 728 Ft
3	Utánpótlás aljogcímei	összeg módosult	Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	601 928 Ft	0 Ft	-601 928 Ft	556 768 Ft	0 Ft	-556 768 Ft

Jogcím	Eredeti tám. össz.	Módosított tám össz.	Módosítás különbözete
Személyi jellegű ráfordítás	2 815 931 Ft	2 815 931 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	311 235 377 Ft	311 235 377 Ft	0 Ft
Utófinanszírozott tárgyi eszköz beruházás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés fejlesztése	25 206 437 Ft	25 206 437 Ft	0 Ft
Általános képzés ráfordításai	3 677 769 Ft	3 677 769 Ft	0 Ft
Szakképzés ráfordításai	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Csatolt fájlok**

2014.05.30_MLSZ_Uta_si_visszaigazol_s.pdf	8,95 kb	2014-05-30	d281fcb15527a060375ce3676e3a82cf31cf5967f356d451e165930936997c0c
2014.05.19_Kivonat.pdf	270,76 kb	2014-05-29	e4d274a907176d6737b751fb394209562b4bd7b5f36f59970c28b63a692e9fce
2014.05.15_NAV_null_s.pdf	89,75 kb	2014-05-29	c8776f177119e1feb28f7496a7bebb747af741c7015fccbd9878ecc0a8baed1d
Ovi_Foci_K_zhaszn_Alap_tv_ny_Al_r_si_nyilatkozat.pdf	275,09 kb	2014-05-29	b6beeb35fb654c8080f83f1c3629a416684b98994942399aa177c5f1d9de9d1f
2014.05.30_MLSZ_Nyilatkozat.pdf	499,50 kb	2014-05-30	2fdab4e1ef810ec1e4d47a14334e4da6ae625738b3df54dc96412860ac77e898
20130430211153_Ovi_Foci_p_lya_d_j2013_2014_.pdf	39,55 kb	2013-04-30	6a53d282da1e1c8dd29dc239b88caa53de4630f3d35f1b29b2932a286b7641ea
20130430210904_Term_k_le_r_s_2013_.pdf	116,38 kb	2013-04-30	0cc11ad1bf14695b3c674b286544ac9571131e53362b22053aa4ff2fcfce740f
20130430210934_m_szaki_le_r_s_Ovi_Fovi2013_.pdf	54,12 kb	2013-04-30	d0d453354781562102761552ba913787a4e65a1aa479f167b0b5c1b3a6932b78